

**ROMANIA**  
**JUDETUL CONSTANTA**  
**COMUNA SEIMENI**  
**CONSILIUL LOCAL**

---

**PROCES VERBAL,**

**al sesiunii extraordinare convocată de îndată a Consiliului Local Seimeni din  
data de 15.01.2020**

Consiliul Local s-a întrunit astăzi 15.01.2020.

Sesiunea a fost convocată în baza dispoziției nr. 4 din 14.01.2020.

Sesiunea are loc la sediul Primăriei, în sala de sesiune a Consiliului Local, la ora 14<sup>00</sup> și este publică.

Președinte de sesiune este domnul consilier local Chirescu Dumitru.

Participă la sesiune: primarul comunei Seimeni, domnul Șerban Mitică, doamna Ciorbaru Maria Isabela, secretarul general delegat al comunei Seimeni și domnul Costache Manole, șef serviciu Serviciu Public Apă Seimeni .

În deschiderea sesiunii secretarul informează că la apelul nominal au răspuns prezent un număr de 10 consilieri, din totalul de 11 consilieri în funcție.

Lipsește nemotivat: domnul Gheorghe Vasile.

Sesiunea este legal constituită și au fost respectate prevederile legale cu privire la convocarea consilierilor.

Se supune la vot ordinea de zi a sesiunii extraordinare convocată de îndată din data de 15.01.2020, se votează cu 10 voturi „pentru”.

Se prezintă proiectul ordinii de zi după cum urmează:

**I. PROIECTE DE HOTĂRÂRI privind:**

1. Privind utilizarea excedentului bugetului local al anului 2019, aferent secțiunii de funcționare și secțiunii de dezvoltare, în exercițiului financiar al anului 2020

*Initiator : primar Șerban Mitică*

**II . DIVERSE**

Se trece la **pct I** de pe ordinea de zi: **Privind utilizarea excedentului bugetului local al anului 2019, aferent secțiunii de funcționare și secțiunii de dezvoltare, în exercițiului financiar al anului 2020 .**

Președintele de ședință prezintă materialele aflate la mapă și proiectul de hotărâre pe care îl supune dezbaterii consilierilor.

Domnul primar oferă informații suplimentare.

Nemaifiind alte intervenții din partea consilierilor, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă .

Acesta este adoptat cu 10 voturi “ pentru “, din cei 10 consilieri prezenți, din totalul de 11 consilieri în funcție.

## **II . DIVERSE**

Domnul viceprimar prezintă domnilor consilieri anumite aspecte constatate în cadrul Serviciului Public Apă Seimeni și anume:

- Netransmiterea situațiilor contabile la termen, rezultând blocarea conturilor Serviciului Public Apă Seimeni;
- Situația neclară privind serviciul de contabilitate externalizat, refuzul noi societății cu care serviciul Public Apă Seimeni are încheiat contract de a întocmi documentele contabile ale societății, motivând că aceasta doar semnează documentele;
- Situația plăților restante la Enel în sumă de aproximativ 6000 lei.

Domnul consilier local Chirescu Dumitru menționează că domnul Costache Manole trebuia să aducă la cunoștința consiliului local rezilierea contractului cu vechiul serviciu de contabilitate.

Domnul Costache Manole aduce la cunoștința consiliului local că a încheiat un contract cu o nouă firmă de contabilitate care și-a asumat să rezolve problemele serviciului.

Domnul Viceprimar propune sancționarea cu avertisment scris a domnului Costache Manole și asumarea răspunderii acestuia pentru remedierea problemelor din cadrul Serviciului Public Apă Seimeni.

Președintele de ședință, domnul consilier local Chirescu Dumitru supune la vot consiliului local luarea unor măsuri pentru sancționarea cu avertisment scris și remedierea problemelor constatate.

Domnul consilier local Dăineanu Dumitru propune să se acorde avertisment scris tuturor angajaților din cadrul Serviciului Public Apă Seimeni.

Domnii consilieri au luat cunoștință despre cele relatate mai sus și au hotărât în unanimitate ( 8 voturi pentru, 1 vot abținere – Preda Ionela și 1 vot împotriva - Blaj Lucian) pentru sancționarea cu avertisment scris domnului Costache Manole.

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
CHIRESCU DUMITRU**

**SECRETAR GENERAL delegat,  
Ciorbaru Maria Isabela**